
Referat af generalforsamling 2024
Årets generalforsamling blev afholdt mandag den 26. februar 2024 kl. 18:00 i klubhuset på Birkevang 
17.

Tilstede
 Fra bestyrelsen

o Jim Midjord, Keld Midjord, Kim Nielsen, Jakob Schou, Palle Madsen, Mogens Isager, 
Frank Henriksen, Jacob Krarup, Carsten Mikkelsen og Ane Højsted

 Medlemmer
o Gitte Staghøj, Ida Marie Jørgensen, Kasper Hoff, Morten Oxbøl, Lars Agregaard og Anders 

Sigdal

Dagsorden i henhold til vedtægterne:

1. Valg af dirigent

o Kim Nielsen blev valgt
 Kim konstaterer at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt den 11. februar på 

foreningens hjemmeside og Facebook profil.

2. Valg af referent

o Ane Højsted blev valgt

3. Formandens beretning

Kære alle med et bøgeblad om hjertet

Det er med stor glæde, stolthed og taknemmelighed, at vi ser tilbage på endnu et 
fantastisk år i Hareskov IF Fodboldafdeling. 
2023 har ikke været året med de helt store udslag, som en ny kunstgræsbane etc. Men 
så alligevel!!! 

En gruppe kvinder fra Hareskov var fast besluttet på at holde en stor fest, i form af et 
indsamlingsløb til BØRNECANCERFONDEN. Dette involverede klubben positivt og det 
har medført at kvinderne gør det igen i 2024. 

Fodboldskolen forløb igen i år fremragende med over 200 tilmeldte. 

Foreningsfitness fik Hareskov Aktive Seniorer på programmet.

Og så har vores klub fortsat sin imponerende vækst, med over 1.000 medlemmer, der 
har været en del af vores fællesskab. Vi er alle taknemmelige for jeres dedikation og 
loyalitet til klubben. 



Sportsligt:
Herre Seniorafdelingen har oplevet en stabil udvikling med to hold, og det glæder os at 
se, at flere spillere tilslutter sig. Senior 1 holdet kom utroligt tæt på en oprykning til 

Serie 1 og endte på en flot 3. plads. Kvindeseniorholdet har også haft en 
begivenhedsrig sæson, som bød på både en oprykning og en nedrykning.

På ungdomsholdene har vi dyrket nogle unikke samarbejder på vores ældste 
ungdomshold. Drengene, årgang 2008, har bl.a. oplevet stor succes gennem 
samarbejdet med Værløse BK og de ældste piger har samarbejdet med Farum BK.

Børneafdelingen fortsætter med vækst på både pigehold og drengehold, og endnu gang
startede vi en årgang op af de helt små i form af årg. 2020, hvilket er med til at skabe 
en solid platform for klubbens fremtidige udvikling.

På trods af aldrende knæ og slidte ankler har vores ældste kvinder og mænd fortsat 
knoklet på banen. Hele 6 kamphold har kæmpet for at vinde pokaler til klubben, og i 
2023 lykkedes det +45-holdet at opnå sølv ved Sjællandsmesterskabet.

Faciliteter:
Vores faciliteter har spillet en afgørende rolle for at sikre klubben vækst og stabilitet, og
med den tildelte brugsret over grusbanen, ser vi frem til at kunne udvikle dette område 
til gavn for alle vores medlemmer.

Farvel:
Som formand træder jeg af med vemod og glæde. Jeg glæder mig over 10 år med 
vækst og udvikling, heriblandt en fordobling af medlemstallet, etablering af en 
kunstgræsbane, etableringen af en stabil pigeafdeling og en fremragende bestyrelse 
med mange idéer, herunder konceptet som foreningsfitness og succesen med 
fodboldskolen. 
Min tid som formand er ved enden! Jeg vil jer hver især i bestyrelsen sige, af hjertet tak 
til jer alle, for de mange snakke og oplevelser vi har skabt sammen og for jeres fortsatte
støtte og engagement i HIF. Sammen har vi skabt en fantastisk foreningen, og jeg er 
sikker på, at I vil udfylde det rum jeg efterlader med nye og spændende ideer og 
visioner. 
Alt i alt synes jeg, at jeg efterlader klubben i fin form, og jeg håber på fortsat mange 
gode oplevelser og timer i klubben som menigt medlem. 
Til sidst vil jeg gerne sige en stor tak til alle vores sponsorer, trænere, holdledere, 
frivillige og medlemmer i Hareskov IF for et fantastisk år og ikke mindst for mig et helt 
igennem fantastisk årti med mange gode oplevelser.

Husk at I HIF skaber vi fodboldspillere for livet!

FORZA HIF

4. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Regnskabet 2023 er revideret og underskrevet af revisorerne.
Resultatet viser et overskud på i alt kr. 168.000 og omfatter både Fodbold- og Fitness afdelingen.
(budget var på i alt kr. 90.000)

Resultat fodbold: Overskud på kr.6.000 - Budget: nul kr. 
Regnskabet er således i overensstemmelse med budget. Dog er der afvigelser på både indtægts- og 
udgiftssiden, idet der har været en tilgang af medlemmer (øgede kontingentindbetalinger) som har 
medført flere stævneudgifter og øgede trænerudgifter.



Resultat fitness: Overskud på kr.162.000 - Budget: 90.000 kr. 
Resultatet afviger dermed positivt med 72.000 og skyldes hovedsagelig stor medlemstilgang og 
sponsor/fondstilskud, som ikke var budgetteret.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger

5. Kassererens fremlæggelse af budget for det kommende år

Budgettet for 2024 blev fremlagt på Generalforsamlingen og lyder på et underskud på kr.188.000.
Budgettet minder om regnskabet for 2023 og således en fremskrivning af sidste års resultat, dog med
2 nye poster:

 Udgifter til en Børneudviklingstræner og en Ungdomsudviklingstræner (2 x 120.000) 
 Grusbaneudvikling (100.000) 

Disse nye investeringer betyder et budgetteret underskud i Fodboldafdelingen på kr. 300.000, mens 
Fitness forventes at give overskud på 112.000.

Klubben har en sund økonomi og kan dække underskuddet. Derfor er den budgetterede 
kontingentbetaling ikke øget.

Budgettet blev godkendt uden bemærkninger.

6. Indkomne forslag fra medlemmer og/eller bestyrelsen

o Der er ikke modtaget forslag fra medlemmer
o Der er fremlagt et forslag fra bestyrelsen vedrørende vedtægtsændringer.

 Der blev spurgt hvad ændringerne omhandler og Jacob Krarup redegjorde herfor. 
 Ændringerne omhandler bl.a.

o en sproglig nutidig opdatering
o redigering af §2, som nu i højere grad lægger vægt på idræt i en 

bredere forstand og det sociale fællesskab, fremfor fokus på 
fodboldrelaterede aktiviteter.

o Ny §6 vedrørende eksklusion, således at både spillere, forældre, 
trænere og bestyrelsen har et klart regelsæt at arbejde ud fra.

Vedtægtsændringerne blev vedtaget

7. Fastsættelse af kontingent for det efterfølgende foreningsår

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent

Forslaget blev vedtaget.



8. Valg af indtil 12 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter

På valg er: Keld Midjord
Ane Højsted
Palle Madsen
Mogens Isager
Carsten Mikkelsen
Alle ønsker genvalg og blev valgt

Jim Midjord, meddeler at han ønsker at trække sig fra bestyrelsen
Kasper Hoff opstiller og blev valgt for et år i Jim Midjords sted.

2 suppleanter
Lars Agregaard, valgt
ledig

9. Valg af revisorer:

På valg er: Søren Løgstrup
Flemming Sørensen
Begge ønsker genvalg og blev valgt

10. Eventuelt

Kim Nielsen takker Jim Midjord for de mere end 10 år på posten som formand og de mange år i 
klubben, hvor han har ydet en fantastisk indsats og været med til at flytte klubben til hvor den er i 
dag med større aktivitetsniveau, fitnessklub og forøget medlemstal og især med en stor pigeafdeling.

Vi forventer desuden at Jim fortsætter som aktivt medlem i klubben både som spiller samt diverse 
børneprojekter. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 18:45

Hareskovby, d. _____________________________

______________________________ ____________________________

Formand, Jim Midjord Dirigent, Kim Nielsen
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